

Ebberød den 18. september 2006

**Referat af
Bestyrelsesmøde i
Fælleshusforeningen
den 18. september 2006.**

Til stede : Bjarne Rom, Majken Touborg og Klaus Hedegaard.

Afbud: Jon Kvist.

Dagsorden:

1. Arealerne øst/vest for BSV 66.
2. Springvandet u.f. BSV 68, "Kobberlunden".
3. Legepladsen "Labyrinten".
4. Økonomi.
5. Brug af gymnastiksalen.
6. Beskæring af træerne i "Kobberlunden".
7. Næste møde

1: Klaus Hedegaard har rykket Skælskør flere gange og afventer svar/ arbejdet igangsat.

2: Bjarne Rom har rykket håndværkeren og afventer svar/ arbejdet afsluttet.

3: Legepladsen er færdig og afventer endelig godkendelse ved Teknologisk Institut.

4: Majken Lynge gennemgik økonomien, hvor der er overskridelser af budgettet på flg. punkter: Legepladsen og springvandet u.f. BSV 68. Overskridelserne på legepladsen skyldes en langtidssikring af legeredskaberne ved valg af en dyrere træsort, maskinleje var ej budgetteret og misforståelse vedr. pris på klatrenettet. Udgifterne til springvandet er jf. tidligere referat øget grundet problemer med rørføring.

Belysning til P-pladsen i "hullet" udsættes.

Totalt balancerer regnskabet nogenlunde.

5: KUC har flere gange konstateret ulåste døre/vinduer efter FHF-medlemmers brug af gymnastiksalen. De ulåste døre har medført hærværk, ildpåsættelse og indbrud i gymnastik-

salen og KUC's garderobeskabe, hvilket er yderst uheldigt og belastende i vores fremtidige forhandlinger vedr. brug af salen. Hvis lignende sker i fremtiden, vil der ske politianmeldelse. FHF's bestyrelse har i ca. 1 måned ført kontrol med aflåsning hver aften og diskuterer løsningsmuligheder med KUC. Alle opfordres til at holde et vågent øje med hallen.

- 6: FHF bestyrelse iværksætter beskæring af alle træer og fældning af 2 træer i "Kobberlunden" således at der genskabes et harmonisk udtryk omkring springvandet. **Klaus Hedegaard** indhenter tilbud.
- 7: FHF bestyrelse har modtaget forslag fra Ejerforeningen BSV 67 om færdiggørelse af hækplantningen omkring parkeringspladsen på "torvet". Bestyrelsen er positivt stemt omkring forslaget, og afventer et endeligt forslag, der kan indarbejdes i budgette 2007.
- 8: Næste møde mandag den 23. oktober 2006 kl. 20.15.

Klaus Hedegaard